

ДЕТСКАЯ КОМНАТА... ТЕАТРА

На сцене разыгрывается фарс, ироническая комедия, драма — словом, что угодно. А в это время в детской комнате, что недавно открылась в Новгородском областном театре драмы, царит атмосфера домашнего уюта.

Внимание детей приковано к пультам игровых автоматов, к экрану телевизора, где показывают записи любимых ими «мультиков». Сидящие в зале родители могут быть спокойны: с малышами занимается воспитатель.

Новшество не потребовало от администрации театра чрезмерных затрат. Украсить комнату согласился кооператив «Интерьер», видеомagneитофон поставило научно-производственное объединение «Комплекс», приобрести игровые автоматы помогло управление культуры облисполкома, воспитателей направило педучилище... Словом, все проявили должную заинтересованность. А выгода? Выручка у театра стала весомее, и любители театрального искусства, которым не с кем оставить маленьких детей, теперь не пропустят заинтересовавшие их спектакли.

Ю. КРАСАВИН.
НОВГОРОД.

Соб. куклы театра. - 1989. - 23 февр. - с. 2.